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Для підвищення продуктивності та якості роботи аграріїв необхідно полегшити для 

них роботу з аналізом стану культур на полях і здоров’ям цих культур. Дослідження 

застосування нейромережевих технологій в даній сфері дозволить в майбутньому 

розробити інтелектуальні програмні застосунки, які будуть вирішувати задачі як окремих 

аграріїв, так і галузі в цілому. Об’єктом дослідження є застосування методів штучного 

інтелекту у аграрній галузі. Предметом дослідження є процес дослідження роботи 

нейромереж з метою виявлення їх оптимального використання у аграрній галузі.  
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Застосування технологій штучного інтелекту (ШІ) з недавніх пір стало можливим і в 

сільськогосподарській галузі для підвищення продуктивності та оптимізації стратегій 

ведення сільського господарства. Серед всіх технологій штучного інтелекту моделі 

нейронних мереж були визнані потенційним інструментом для надання точних прогнозів і 

обробки складних наборів даних у сільському господарстві. У цій роботі буде досліджено 

застосування технологій нейронних мереж в сільськогосподарському секторі, 

зосереджуючись на їхньому потенційному застосуванні, перевагах і проблемах. 

Нейронні мережі — це обчислювальні системи, що базуються на принципі роботи  

головного мозку людини, що складаються з великої кількості взаємопов‘язаних елементів 

обробки (нейронів), які працюють разом для виконання складних обчислень. Ці моделі 

застосовувалися в різних областях, включаючи розпізнавання зображень, обробку природної 

мови та фінансове прогнозування. У сільськогосподарській промисловості нейронні мережі 

показали багатообіцяючі результати у прогнозуванні врожайності, діагностиці захворювань 

та аналізі поведінки тварин [1]. 

Однією з переваг моделей нейронних мереж є їх здатність обробляти великі та складні 

набори даних. У сільському господарстві набори даних можуть бути різноманітними та 

включати таку інформацію, як типи ґрунтів, погодні умови та різні характеристики рослин 

або тварин. Нейронні мережі можуть обробляти ці набори даних і надавати прогнози, які 

можуть привести до більш точних і ефективних методів ведення сільського господарства. 

Крім того, ці моделі можна безперервно навчати, що дозволяє їм адаптуватися до мінливих 

умов і з часом покращувати свою точність. Або налаштовувати модель до певної місцевості, 

за допомогою чого точність і якість її роботи підвищиться, але тільки для певного регіону чи 

культури. 

Ще однією перевагою нейронних мереж є можливість встановлення нелінійних зв‘язків 

між вхідними та вихідними змінними, що може бути неможливим для традиційних 

статистичних методів. Це може бути корисним для прогнозування складних реакцій, таких 

як урожайність, де на результат можуть впливати численні фактори. 

Однак існують також деякі проблеми, пов‘язані з використанням нейронних мереж у 

сільському господарстві. Однією з головних проблем є відсутність стандартизації та якості 

даних. Неузгоджені або відсутні дані можуть призвести до неточних прогнозів, а також до 

невідповідних управлінських рішень. Крім того, складність цих моделей може ускладнити 

інтерпретацію прогнозів і визначення змінних, які є найважливішими для отримання 

результатів [2]. 

Численні дослідження продемонстрували ефективність нейронних мереж у сільському 

господарстві. Наприклад, була розроблена модель нейронної мережі для прогнозування 

врожайності на основі поєднання даних про погоду та ґрунт. Автори виявили, що модель 

забезпечує точніші прогнози, ніж традиційні статистичні методи, і що додавання даних про 

ґрунт ще більше підвищило точність моделі [3]. 

В іншому дослідженні використали алгоритм нейронної мережі для прогнозування 

тяжкості захворювання фузаріозом на посівах редису. Було виявлено, що модель здатна 

точно передбачити тяжкість захворювання на основі факторів навколишнього середовища та 

біологічних факторів, що може допомогти фермерам вжити профілактичних заходів і 

зменшити втрати врожаю [4]. 

Нейронні мережі є багатообіцяючою технологією, яка може забезпечити точні прогнози 

та оптимізувати стратегії ведення сільського господарства. Сільськогосподарська галузь 

може отримати вигоду від цих моделей шляхом підвищення продуктивності, зменшення 

відходів і підвищення стійкості. Однак існують проблеми, пов‘язані із застосуванням 

нейронних мереж у сільському господарстві, і для вирішення цих проблем необхідні 

подальші дослідження та розробки. Тому в даній роботі буде досліджуватись ефективність 

архітектур нейронних мереж, їх методів та методик, які будуть найбільш ефективними для 

вирішення певних агрономічних задач, наприклад, таких як, визначення типу хвороби за 
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фотозображенням. Загалом, використання нейронних мереж у сільському господарстві являє 

собою чудову можливість для інновацій та прогресу в галузі. 
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Задача модерації контенту у веб-додатках є невід'ємною складовою роботи багатьох 

інтернет-сервісів. Однак, зростання обсягів контенту та складність його модерації 

створює великий тиск на модераторів та вимагає великої кількості зусиль. Для вирішення 

проблеми було розглянуто основні існуючі рішення на базі штучного інтелекту, а також 

розглянуто алгоритм для побудови моделі модерації контенту. 

  

 Постановка проблеми. У світі інтернету з'являється все більше веб-додатків та 

соціальних мереж, де користувачі можуть додавати свій власний контент. Однак, деякі з 

цього контенту можуть містити небажаний матеріал, такий як насильство, розпалювання 

ненависті та образи. Для захисту користувачів та забезпечення безпечної взаємодії, 

необхідно модерувати контент, що може бути дуже трудомістким завданням для людських 

модераторів. 

 Мета дослідження. Метою цього дослідження є вивчення можливостей використання 

штучного інтелекту для автоматичної модерації контенту у веб-додатках. 

 Результати дослідження. Результати дослідження показали, що використання 

штучного інтелекту для модерації контенту вже здійснюється в деяких веб-додатках та 

соціальних мережах. Один з прикладів використання штучного інтелекту для модерації 

контенту - це система Content Moderator від Microsoft, яка використовує машинне навчання 

та аналіз зображень для виявлення небажаного контенту, такого як насильство, 

розпалювання ненависті та образи. 

Ще один приклад - це система Perspective API від Google, яка використовує машинне 

навчання для аналізу текстового контенту та визначення його токсичності. За допомогою цієї 

системи, веб-додатки можуть автоматично виявляти токсичний контент та блокувати його. 

Існують також спеціалізовані компанії, які пропонують послуги модерації контенту з 

використанням штучного інтелекту. Наприклад, компанія Two Hat Security пропонує систему 


